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«Горизонт,
                Осень 2011»
                           «Пасьянс «Пары»

Регламент и основные положения
Соревнование «Горизонт, Осень 2011» проводиться Клубом владельцев китайских автомобилей CHINAMOBIL.RU
I ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Целью соревнования является привлечение владельцев автомобилей и членов экипажей к любительскому спортивному ориентированию на автомобилях по дорогам общего пользования, автотуризму, краеведению.
Срок проведения: 22 октября 2011 года.
Виды соревнований: ориентирование по карте, схемам, gps-координатам, по фотографиям объектов ориентирования, текстовым описаниям мест нахождения КП, выполнение задания соревнования (см.ниже).  
Место проведения: Район проведения будет объявлен не ранее чем за неделю до старта. Все дороги к КП и объектам ориентирования в зачетах Слалом и Фристайл будут пригодны для легкового автомобиля с колесной формулой 4х2, в зачете Биатлон для автомобилей с колёсной формулой 4х4, класса «Полированый» и выше.
Базовый лагерь, место старта и финиша – схема проезда и координаты в эл. брифинге и картах выдаваемых на старте.
Стартовые взносы 2000р с экипажа (участвующего автомобиля), независимо от количества членов экипажа. Все взносы расходуются на призовой фонд соревнования, организационные расходы, компенсацию затрат организаторов на подготовку соревнования.
Время приема заявок на участие:  Заявки на участие принимаются до последнего дня перед соревнованием.
Зачеты, классы. Зачетных групп три: «Фристайл» и «Слалом» - ориентирование по картам местности по дорогам с твердым покрытием, «Биатлон» - ориентирование по картам местности по дорогам с твердым покрытием и местным лесным и полевым грунтовым дорогам. «Слалом» для опытных пользователей навигационными системами. В Зачете «Слалом» поиск части КП будут осуществляться с применением GPS - оборудования. Зачет для участия экипаж определяет самостоятельно. 
Подготовка автомобиля: Специальной подготовки автомобиля к соревнованиям не требуется, Автомобиль должен иметь полную массу не более 3500 кг, соответствовать требованиям ГАИ к автомобилям, предназначенным для движения по дорогам общего пользования. 
Водитель автомобиля обязан иметь водительское удостоверение соответствующей категории, документы на управление данным автомобилем.  Наличие аптечки, огнетушителя, знака аварийной остановки, буксировочного троса и крепление АКБ будет проверяться перед стартом. Автомобили, не соответствующие изложенным выше требованиям к соревнованиям не допускаются!
Для участия в зачете «Биатлон» автомобиль должен быть укомплектован ЛОПАТОЙ и РЫВКОВЫМ ИЛИ УСИЛЕННЫМ ТРОСОМ, стандартные буксировочные тросы  вместо усиленных не допускаются!
Автомобили должны иметь дорожный просвет, позволяющий без потерь двигаться по местным асфальтовым и грейдерным дорогам.
Автомобили, участвующие в зачете «Биатлон», могут иметь внедорожную подготовку, но размер колёс не должен превышать стандартный больше чем на 2 дюйма.
 Все автомобили, участвующие в соревновании,  должны иметь наклейки,  выдаваемые оргкомитетом при регистрации. 
Наклейки с логотипом соревнований и номером экипажа должны располагаться по 1 шт. на каждом борту автомобиля. Выбор места размещения остальных наклеек на автомобиле  - на усмотрение экипажа. 

КАЖДОМУ ЭКИПАЖУ НЕОБХОДИМО ИМЕТЬ ЦИФРОВОЙ ФОТОАППАРАТ с ЧИСТОЙ картой памяти.

Для участников зачета СЛАЛОМ необходимо иметь приборы GPS-навигации, дающие возможность находить точки по GPS-координатам и карту или атлас района соревнований со шкалой расстояний и инструменты, позволяющие отмерять углы и расстояния. На карте организаторов шкала расстояний отсутствует. 
II ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ

1. Электронный брифинг на форуме соревнований: www.gorizont.chinamobil.ru
2. Регистрация участников в базовом лагере 22 октября 2011 года с 8-30 до 10-00. 
3. Брифинг: 22 октября 2011 год с 9-30 до 10-00.
4. Техкомиссия с 10-00 до 10-30
5. Старт:  В 10-30 ОБЩИЙ старт для обеих зачетных групп, машины выпускаются поочередно с интервалом. Время старта каждой машины учитывается индивидуально.
  Время нахождения на трассе без штрафа 7 часов, начиная со времени старта. За превышение лимита времени на срок от 1 до 10 минут вычитается 5 штрафных очков, на срок от 10 до 20 минут -10 штрафных очков, на срок от 20 до 30 минут – 20 штрафных очков. Опоздание более чем на 30 минут влечет за собой дисквалификацию.
7. Оглашение предварительных результатов: около 19-00
После оглашения предварительных результатов по экипажам отводиться 20 минут для сверки результатов и подачи апелляций в оргкомитет соревнования.
10. Окончательные результаты экипажей, после проверки апелляций и награждение:  около 20-00
Все участники соревнований: пилоты, штурманы, другие члены экипажа гарантированно получат грамоты участника соревнования, если они были вписаны в заявку на соревнование ДО СТАРТА.

Призы получат победители соревнования и экипажи, занявшие 2 и 3 место по общим итогам соревнования в каждом зачете. Оргкомитет оставляет за собой право награждения других участников соревнования, каким либо образом отличившихся во время проведения соревнования.
11.  Отъезд участников -  по личному графику. 
Расписание является приблизительным и может меняться в день соревнования.
III ЗАДАНИЕ СОРЕВНОВАНИЯ
Соревнование «Горизонт» Осень 2011 «пасьянс «Пары» построено по принципу карточного пасьянса.  Карты  находятся (нарисованы) на КП, расположение которых на местности доводится до сведения участников различными способами (см. ниже). 

1. Задание соревнования 
Задание соревнования заключается в посещении и «взятии» контрольных пунктов (КП), расположение которых задано организаторами (порядок сбора – см. п.2). Знаком КП является символ одной из мастей игральных карт и обозначение номинала карты (например, семерка или валет с символом масти карты), нарисованные на каком либо объекте на местности (столб, забор, дерево и т.п.).

Каждый контрольный пункт (КП) имеет свой порядковый номер. В выдаваемых материалах обозначен только порядковый номер КП. Увидеть масть и номинал карты Вы сможете только «взяв» это КП. 

КП считается «Взятым», если экипаж это КП обнаружил и сфотографировал так, чтобы в один кадр фотоаппарата попали: нарисованный символ КП, табличка с номером экипажа (выдаётся на старте) и лицо одного из членов экипажа, причём на всех фотографиях должен присутствовать один и тот же член экипажа. Фотографии проверяются судьями после финиша, при подсчёте баллов. 
ДЛЯ ЗАЧЕТА «БИАТЛОН»: КП, расположенные вне асфальтовых дорог (вторые КП каждой пары, см. п.2),считаются взятыми, если судьям предъявлена фотография, на которой видны вместе:

1 Табличка или рисунок, обозначающий КП на местности.  
2 Автомобиль экипажа с видимым бортовым номером

3 Один из членов экипажа, одновременно дотрагивающийся до знака КП и какой либо неотъемлемой части автомобиля (бампера, крыла, двери, крыши и т.п.)
КП, которые были обозначены на карте, выданной на старте, (первые КП каждой пары) можно брать по общим правилам.
Места расположения части  КП будут указаны в раздаточных материалах, которые будут выдаваться экипажам на старте. Остальные КП ищутся экипажам от этих КП, по заданиям, выдаваемым на старте.
 Для помощи поиска расположения КП на местности будет выдан лист со схемами расположения КП с привязкой к окружающим объектам.  Номер схемы КП соответствует номеру КП
     2.      Правила сбора пасьянса 
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Все карты (КП) разбиты на пары, на карте, выдаваемой экипажу, указаны места расположения только первых карт (КП) каждой пары.
 Прибыв на место и найдя КП  экипаж увидит, какая карта на нем расположена, и узнает по подсказкам в раздаточном материале, как найти карту, парную ей. Цифра, нарисованная под картой, укажет № схемы, которая будет соответствовать искомому КП с парной картой.
Очерёдность сбора КП и карт – произвольная. С какого КП начинать и сразу ли брать КП с парной картой экипаж решает самостоятельно.
Пути от найденного КП будут начинаться от этого КП и задаваться с помощью словесных описаний, легенд простых и обратных, легенд с поворотами на указанное кол-во градусов, и т.п.
Для зачета «Слалом» место расположения второго КП пары может быть задано азимутом и расстоянием.
     3.     Ложные КП 
 В зачетах Слалом и Фристайл ложных КП не будет.
     4.     Фото КП. 
Фото КП  -  фотография заметного объекта (здания, сооружения, интересного выделяющегося предмета), расположенного в пределах района проведения соревнования. Образцы фотографий объектов выдаются на старте. 

Фото КП расположены в районе проведения соревнования, видны с дорог или от обычных КП. Поиск ФотоКП экипаж осуществляет самостоятельно.
Фото КП считается «взятым» если участник сфотографирует табличку с номером экипажа и лицом члена экипажа на фоне найденного объекта, причем ракурс фотографии объекта должен совпадать (с небольшими допустимыми отклонениями) с ракурсом фотографии – образца.  
На всех снимках Фото КП должно быть видно лицо того же члена экипажа, что и на снимках КП с номиналом карт. 

IV ПОДСЧЕТ РЕЗУЛЬТАТОВ, РАСПРЕДЕЛЕНИЕ МЕСТ
Стоимость каждого КП с игральной картой – 10 баллов.
В случае, если экипаж не «взял» (не предъявил судьям подтверждение «взятия») первой карты из пары то это позволяет судьям считать, что вторая карта (КП) взята случайно или по посторонней подсказке, и её взятие не явилось результатом поиска (выполнения задания соревнования).

ЕСЛИ НЕ ВЗЯТА ПЕРВАЯ КАРТА ИЗ ПАРЫ, ТО ВЗЯТИЕ ВТОРОЙ НЕ ЗАСЧИТЫВАЕТСЯ!
Стоимость каждого Фото-КП 10 баллов.)

1. Распределение мест

Победители и призеры определяются в каждом зачете отдельно.

Более высокое место в каждом зачете занимает экипаж, набравший большее количество баллов (с учетом возможных штрафных вычетов).

При равенстве баллов у 2-х и более экипажей более высокое место имеет тот экипаж, который затратил меньше времени на прохождение трассы.
2. Подсчет баллов, время апелляций
Предварительный подсчет баллов производится после финиша по карнетам и фотографиям с фотоаппаратов участников, сводится в таблицу и выставляется на обозрение участников.  

После выставления предварительных результатов любой экипаж имеет право в течении 20 минут подать апелляцию на свой объявленный предварительный результат. Все апелляции будут проверены по представленным фотографиям до объявления окончательных результатов.

Через 20 минут после выставления предварительных результатов апелляции не принимаются.

Окончательные результаты подводятся после проверки ВСЕХ апелляций, а затем происходит награждение призеров и  победителей, выдача памятных дипломов.

V НА ТРАССЕ И В БАЗОВОМ ЛАГЕРЕ ЗАПРЕЩАЕТСЯ

-  нарушение ПДД и правил Регламента: при нарушении Экипажем ПДД не учитывается по 10 баллов за каждые 100 рублей штрафа согласно санкциям КоАП (за исключением минимальных  нарушений на 100 рублей), а нарушения ПДД на "лишение права управления ТС" влечет дисквалификацию Экипажа.

-  порча и удаление элементов КП (штрафуется дисквалификацией);
-  передача любых раздаточных материалов лицам, не входящим в состав данного экипажа, в том числе другим Участникам во время соревнований. Запрещается разделение Экипажа с целью одновременного взятия разных КП. При выявлении факта подобных нарушений, все Экипажи, участвующие в нарушении, дисквалифицируются.
-  искусственное создание помех или препятствий другим Участникам (штрафуется дисквалификацией);
-  создание ситуаций, угрожающих жизни, здоровью или имуществу других лиц (штрафуется дисквалификацией и отказом приема заявок на последующие соревнования).
Нарушения, зафиксированные судьей, апелляции не подлежат.
VI ЧТО НЕОБХОДИМО ИМЕТЬ С СОБОЙ
1. С собой нужно привезти заявку со всеми внесенными изменениями, если они вносились после отправки заявки на почту организаторов. Если изменений не было, заявка с подписями все равно нужна.
2. Питание на трассе самостоятельно, в базовом лагере работает кафе.
3. Наличие хотя бы одного работающего мобильного телефона на экипаж обязательно. Его номер должен быть вписан в заявку до старта.
VII ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ОРГАНИЗАТОРОВ И УЧАСТНИКОВ

 Организатор не несет ответственности за ущерб и повреждения, причиненные Участникам и их имуществу. Все экипажи принимают участие в соревновании на свой собственный риск. Своей подписью в «Заявке на участие» участники соревнования отказываются от каких-либо прав на компенсацию организаторами соревнования расходов и повреждений своего имущества, которые могут возникнуть в результате происшествия во время соревнования.

В каждом конкретном случае определение виновных осуществляет уполномоченный на это государственный орган.
Все лица, причастные к соревнованию, обязаны с момента начала регистрации до окончания награждения не допускать поступков, дискредитирующих проведение данного соревнования. Фактом подписания Заявки на участие Участник и все члены экипажа обязуются соблюдать положения настоящего Регламента соревнования и ПДД РФ.

ОРГКОМИТЕТ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ВНОСИТЬ ИЗМЕНЕНИЯ В НАСТОЯЩИЙ РЕГЛАМЕНТ. Все изменения будут объявляться на электронном брифинге и на брифинге перед стартом 

